


テレビの生中継だけでなく、再放送もしていただ
いていますか？生中継は、仕事に出ている人は
見ることができません。一考の価値があるかと。
（もし再放送があったら、PRを）
《女性・４０代Ａ》

再放送については、放送枠の確保に伴う予算的な
制約もあり行っておりませんが、生中継をご覧いた
だけない方にも本会議の模様をお伝えできるよう、イ
ンターネットで録画配信を行っておりますので、ご理
解をお願いします。

“県民議会”の開催をお願いしたい。以前、“女
性議会”というのがありました。《女性・６０代Ｃ》

女性議会につきましては、県議会が県民と直接ふ
れ合い、意見交換等を行うことを目的として、平成１
０年２月１６日に開催しました。
県民の皆さまが参加しやすい開かれた議会運営を
推進することは重要と考えており、県民議会の開催
につきましても今後の参考とさせていただきます。

一部事務組合である四日市港管理組合議会議員
の議員報酬及び費用弁償につきましては、同団体
の条例で定められております。
したがって、三重県議会では、同団体から要請が
あれば検討したいと考えております。
いただきましたご意見につきましては、今後の参考
とさせていただきます。

地元の市町村議会と違い、県議会は遠い存在
です。県議会としてもっと、住民との距離を近くし
たり、情報公開を求めます。（もっと皆に知らせる
よう）《女性・３０代Ａ》

三重県議会では、県民の皆さまに議会を身近に感
じていただけるよう、代表質問、一般質問、予算決算
常任委員会総括質疑の模様を実況中継するととも
に、常任委員会・特別委員会の活動状況等を「議会
ハイライト」として放映しています。
また、インターネットでは、本会議、常任・特別委員
会、議長定例記者会見等の生中継、録画配信を
行っています。
さらに、県民の皆さまに議会の活動についてより
知っていただくため、定例会での議論・審議内容や、
議会改革の取り組み状況などを紹介する「みえ県議
会だより」の各戸配付や「みえ県議会新聞」の県内
公共施設での配付を行っています。
今後とも、県議会が身近に感じていただけるよう、
さまざまな機会、媒体を通じて県民の皆さまにわか
りやすい情報提供を行っていきます。

ホームページで、広聴広報会議については傍
聴が出来ると書いてありませんが、「みえ県議会
新聞 夏号」では出来ると書いてあります。出来
るのであれば、ホームページでも書いていただけ
るようお願いします。《男性・４０代Ｃ》

ご指摘を受け、広聴広報会議の傍聴について県議
会ホームページに掲載いたしました。

四日市港管理組合議会議員の議員報酬分（税
金）を、子どもたちの医療費に充当してほしい。費
用弁償等も早急に見直してほしい。これらの税金
はこども局にも分配してほしい。
《女性・４０代Ｃ》



【本会議場について】

当日は、音響設備の具合が非常に悪く、音声が聞
き取りにくかったことについてお詫びを申し上げま
す。
なお、傍聴席の両サイドには補助スピーカーを設
置し、必要に応じて音声を流すようにしています。
今後とも傍聴しやすい環境づくりに努めてまいりま
すので、ご理解をお願いします。

１．議会日程 17

５．意見書や決議

６．会派

７．議員の活動状況

0

２．本会議の審議内容 41

４．請願 13.4%9

61.2%

38.8%３．各委員会の審議内容 26

８．各種情報公開の状況

４．関心がない

0.0%

14.9%

無回答 2 3.0%

10

９．その他

19.4%

6 9.0%

22 32.8%

13

無回答

３．あまり関心がない

問2 県議会の活動に関する情報で、あなたが知りたいと思うの
は どのような情報ですか。

回答数 回答率

11.9%8

3.0%

53.7%

31.3%

25.4%

0 0.0%

2

５．概要

１．関心がある

２．少し関心がある

36

21

問１ 県議会の活動に関心がありますか。 回答数 回答率

意見・要望 対応

答弁、質問がとても聴き取りにくいです。音がこ
もっているから？か、マイクが遠いから？でしょう
か。文を下を向きながら読まれるので、そのせい
もあるのでしょうか。できるだけ前を向いて答弁し
て下さい。《女性・４０代Ａ》

マイクの声が、はっきり聴きにくい。傍聴席の足
元に３個か４個、スピーカーを付けてほしい。
《男性・６０代Ａ》

音響が悪い。答弁が特に聞きづらい。
《男性・６０代Ｂ》



5 7.5%

無回答 4

問6 「みえ県議会だより」は、どの程度役に立つと思いますか。 回答数 回答率

43.3%

35.8%

４・読んだことがない 3 4.5%

3.0%４．役に立たない 2

6.0%

無回答 3 4.5%

４．見たことがない 12 17.9%

５．中継されていることを知らない 0 0.0%

２．ときどき見る 27 40.3%

３．見たことがある 15 22.4%

問7 三重テレビ放送の県議会中継（本会議の生中継）をご覧に
なったことがありますか。

回答数 回答率

１．よく見る 10 14.9%

無回答 6 9.0%

１．役に立つ 20 29.9%

２．少しは役に立つ 34 50.7%

３．あまり役に立たない

10.4%

6 9.0%

問5 県議会の広報紙「みえ県議会だより」をお読みになったこと
はありますか。

回答数 回答率

２．見たいと思うがホームページが見られる環境にない

３．あまり読んだことがない 7

１．毎回読む 29

２．ときどき読む 24

無回答

25.4%

３．見たいと思わない 12 17.9%

17

問4 平成17年第3回定例会から本会議や常任・特別委員会の
全審議状況を県議会のホームページで、生中継を開始しまし
た。ご覧になりたいと思われますか。

回答数 回答率

１．見たいと思う（見た） 32 47.8%

６．各種マスコミの報道 8 11.9%

無回答 1 1.5%

４．市町役場に掲示のポスター 1 1.5%

５．県議会提供のテレビ番組<三重テレビ> 20 29.9%

29.9%

３．新聞広報 10 14.9%

52

２．県議会ホームページ 20

問3 県議会の活動についてどこから情報を得ていますか。 回答数 回答率

１．広報紙「みえ県議会だより」 77.6%



53.7%

9

20.9%

問9 平成20年9月13日発行の伊勢新聞・産経新聞・読売新聞、9
月14日発行の朝日新聞・中日新聞・毎日新聞に掲載した県議会
提供の広報紙面（広報みえ）をご覧になりましたか。

回答数 回答率

１．読んだ 22

２．新聞を購読しているが読んでいない 26 38.8%

１．広報紙「みえ県議会だより」の充実

無回答 8 11.9%

３．発行されたことを知らない 11 16.4%

17.9%

無回答 2

５．各種マスコミの報道 13 19.4%

34.3%

無回答 8 11.9%

６．その他 2 3.0%

26.9%

無回答 8 11.9%

問11 今後充実を図るべき県議会の情報提供は、どのような方
法が良いとお考えですか。

回答数 回答率

18２．県議会提供のテレビ番組の充実

36

４．インターネットの利用 23

３．県議会提供の新聞広報の充実 14

13.4%

１．見たことがある 35 52.2%

２．見たことがない 18 26.9%

問10 伊勢新聞（平成20年8月4日 別冊 全4面）で、「みえ県議会
新聞 夏号」を発行しましたが、ご覧になりましたか。

３．放映されていることを知らない 12

３．発行されたことを知らない 37 55.2%

回答数 回答率

１．読んだ 13 19.4%

２．伊勢新聞を購読しているが読んでいない

3.0%

問8 三重テレビ放送の「議会ハイライト」（委員会の活動状況
等）をご覧になったことがありますか。

回答数 回答率

32.8%


